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FULTEN COUNTY JEROME NOBLE, DIRECTOR

ADDENDUM NO. 1
Bid Number 051TB47487K-NH
County Wide Vehicle Bid for 2006 Model Year

November 7, 2005

Dear Vendors:

The following is in response to requests for clarification.

Section 6-1 automobiles and station wagons

1.

Cruise control ~ requ ired equipment or option?
Answer: Cruise control is not required on these vehicles.

Section 6-3  Pick up trucks and full-size cab and chassis trucks

1.

2.

3.

Factory installed color keyed carpet required?

Answer: No, rubber floors
Colored keyed floor mats — Is this correct?
Answer: No

Full size spare tire and wheel- required equipment or option? Listed in both
areas.
Answer: Full size spare tire and wheel is required.

Section 6-4 vans, passenger

1.

Full length carpet required on standard vans and mini-van. Or just mini-

van?

Answer: Full length carpet is not required on standard vans or mini-
vans.

Vinyl upholstery required on mini-van and standard vans. Or just standard

van?

Answer: Vinyl upholstery is not required on mini-vans just standard
vans.

. Rear heating and air conditioning - Is this required on both the mini-van

and standard van?
Answer: Rear heat and air conditioning is required on both mini-vans
and standard vans.



Section 6-6 small/mid-size utility vehicles and Section 6-7 full size utility vehicles
1. Cruise control required equipment or option? Listed in both areas.
Answer: Cruise control is not required on these vehicles.

Except as provided herein, all terms and conditions in the RFB referenced above
remain unchanged and in full force and effect. For additional information
regarding this addendum, please contact Nancy Harrison, CPPRB, Assistant
Purchasing Agent at (404) 730-4201.
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Acknowledgment of Addendum No. 1

~ Bid Number 05ITB47487K-NH
County Wide Vehicle Bid for 2006 Model Year

Failure to include a signed copy of this acknowledgment with your bid documents
could render your bid non-responsive. Except as provided herein, all terms and
conditions in the IFB referenced above remain unchanged and in full force and

effect.

Company Name: Signature:

Name; Title: Date:




